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Ata da Quinta (5ª) Sessão Solene da décima sexta (16ª) Legislatura da Câmara Municipal 

de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, situada na Avenida Lourival Lougon 

Moulin, n. 300, neste município. Ao primeiro (1º) dias do mês de novembro (11) do ano 

de dois mil e vinte e dois (2022), às dezenove horas e treze minutos (19:13 hs). Que 

solenemente em comemoração ao Professor Destaque “Josias Rodrigues da 

Fonseca”. O mestre de cerimônia Senhor Marcio Fontoura Macedo iniciou fazendo 

saudações aos presentes e aos homenageados. Mencionando a importância do professor 

na vida de todos nós. Convidou a todos para se colocarem de pé para cantarem o Hino 

Nacional e o Hino Municipal. Neste momento o Presidente desta Casa de Leis Vereador 

Wagner Ribeiro Masioli, em atendimento a Lei 1.839/2021, irão homenagear alguns 

professores que se destacaram nas funções educacionais neste ano de 2022. Em seguida 

passou a direção desta Sessão Solene ao Vereador Thiago Bernardo de Souza, que fará a 

abertura Oficial desta Sessão de Solenidade e a conduzirá. Sob a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão Solene em comemoração ao Professor Destaque. Em 

seguida o Secretário da Mesa Leneandro Braga Goulart realizou a chamada dos 

vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, Eduardo Gomes, 

Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral Lisboa, Leneandro 

Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza e Wagner Ribeiro 

Masioli; O Presidente Thiago Bernardo de Souza, agradeceu a oportunidade a todos 

presentes e autoridades. Convidou o Vereador Elias Lugão Britto, para ler um trecho da 

Bíblia Sagrada. Convidou as seguintes autoridades para fazer parte da Mesa Diretora 

Prefeito Sergio Farias Fonseca e o Vice-Prefeito Genaldo Resende Ribeiro, Secretário 

Municipal de Educação Senhor Vilmar Lugão Britto e a Diretora Educacional a Senhora 

Maria da Penha Moreira da Silva. Convidou também as homenageadas para fazerem parte 

da Mesa Diretora, que são: Senhora Joelia Barbosa de Paula, no segmento Educação 

Infantil – CMEI “Sonho de Viver”; Senhora Maria da Penha Ramos Cunha Borges, no 

segmento Educação Infantil – CMEI “Dica Saviatto Duarte”; Senhora Marília Letícia 

Louvem Delogo, segmento do Ensino Fundamental - Séries Iniciais; Senhora Magda 

Gasoni Magalhães, segmento Ensino Fundamental - Séries Iniciais; Senhora Janete 

Rodrigues Daudt, segmento do Ensino Fundamental - Séries Iniciais; Senhora Aline de 

Oliveira Moulin, segmento do Ensino Fundamental - Séries finais – EMEF “André 

Altoé”; Genário Novo Batista, segmento do Ensino Fundamental Séries Finais – 

EEEFM “Jerônimo Monteiro”; Andreia Tomé de Oliveira, segmento Ensino Médio; e 

Dalma Cardoso Bastos, segmento Técnica da Zona Rural.Neste momento o Presidente 

Thiago Bernardo de Souza, passou a palavra a Vereadora Adezilda da Silva Santos, que 

como Professora irá falar em nome de todos os vereadores sobre essa homenagem. Neste 
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instante passo a palavra a todos os vereadores desta Casa que agradeceram e 

parabenizaram as homenageadas bem como todas as professoras por este dia tão especial. 

Passou neste instante a homenagear estas mulheres que se destacaram em nosso 

município, personalidades que serão honradas com a entrega desta singela honraria de 

reconhecimento ao belo trabalho. Convidou o Vereador Eduardo Gomes para entregar a 

homenagem a Senhora Joelia Barbosa de Paula; Convidou o Vereador Elias Lugão 

Britto para entregar a homenagem a Senhora Maria da Penha Ramos Cunha Borges; 

Convidou o Vereador Everaldo Alves Rodrigues para entregar a homenagem a Senhora 

Marília Leticia Louvem Delogo; Convidou o Vereador José Valber Cabral Lisboa para 

entregar a homenagem a Senhora Magda Gasoni Magalhães; Convidou o Vereador 

Matheus Garcia Carvalho para entregar a homenagem a Senhora Janete Rodrigues 

Daudt; Convidou o Vereador Matheus Garcia Carvalho para entregar a homenagem a 

Senhora Aline de Oliveira Moulin; Convidou o Vereador Matheus Garcia Carvalho para 

entregar a homenagem ao Senhor Genário Novo Batista; Convidou o Vereador Matheus 

Garcia Carvalho para entregar a homenagem a Senhora Andreia Tomé de Oliveira; e 

Convidou o Vereador Matheus Garcia Carvalho para entregar a homenagem a Senhora 

Dalma Cardoso Bastos. Neste momento, passou a palavra ao Secretário de Educação 

Vilmar Lugão Britto para falar em nome das homenageadas, fez uma breve explanação 

parabenizando-as por esse dia tão especial que é o Dia dos Professores, e por esta 

homenagem. O Presidente Thiago Bernardo de Souza mencionou a importância dos 

professores e que neste dia sintam-se lisonjeadas por terem o reconhecimento do Poder 

Legislativo Municipal, que é símbolo da democracia e representatividade do povo 

Jeronimense. Encerrando, agradeceu a presença de todos e convidou a todos para um 

coffee break em homenagem e este dia tão especial para todos nós. Agradeceu a todos 

pela atenção e nada mais havendo a tratar, as dezoito horas e quarenta minutos (18:40 

hs.), declaramos encerrada esta sessão solene em homenagem e reconhecimento aos 

professores. Obrigado e boa noite a todos. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Jerônimo Monteiro, em 1º de novembro de 2022. 

 

 


